



Индустриальный парк «Южные Врата» награждён премией Green Awards 2016

Москва, Россия – 3 октября 2016 года – Независимое жюри премии Green Awards 2016 признало индустриальный парк «Южные Врата» (складской корпус 4) лучшим проектом в области экологического девелопмента и энергоэффективности в категории «Складская и индустриальная недвижимость». Это уже четвертая по счету подобная награда для различных корпусов комплекса «Южные Врата», который первым в России прошел сертификацию сразу по двум ведущим мировым стандартам в области зеленого строительства LEED и BREEAM.

Жюри конкурса оценивало наиболее передовые российские складские и индустриальные помещения в таких дисциплинах как: расположение и транспортное обеспечения, экологическая устойчивость, водо- и энергоэффективность, снижение вредных выбросов в атмосферу, выбор строительных материалов и управление отходами, экология внутренней среды зданий, инновации и других. Подведение итогов и награждение победителей Всероссийского конкурса в области экологического девелопмента и энергоэффективности Green Awards состоялось 15 сентября в рамках международного инвестиционного форума PROEstate в Москве.

«Устойчивость и энергоэффективность – это не просто дополнительные конкурентные преимущества Южных Врат – а наши основополагающие принципы» - отметил управляющий партнер Radius Group Дэвид Саймонс. «Во всем что мы делаем от момента проектирования до последующего облуживания объекта, мы руководствуемся именно «зелеными» критериями. И это не проявление нашей корпоративно-социальной ответственности – это наша бизнес модель. Поэтому мы стали по-настоящему желанным и подходящим «домом» для ведущих компаний, которые разделяют эти ценности», подчеркнул он.

##

Контакты для СМИ:

Денис Денисов +7 985 410 3544, denisov@em-comms.com

###

О компании Radius Group

Radius Group ведет девелоперскую и инвестиционную деятельность в области складской и производственной недвижимости и работает с крупнейшими международными компаниями.

Основанная в 2006 году управляющими директорами Кристофером Ван Ритом (Christopher Van Riet) и Дэвидом Симонсом (David Simons), Radius Group обеспечивает гибкое и ответственное управление рисками, а также финансовые решения для приобретения, строительства, лизинга недвижимости и управления активами.

Radius Group имеет в своем портфолио ряд успешно осуществленных проектов в области недвижимости класса А в Москве, Киеве и Казани. С 2009 года компания развивает индустриальный парк «Южные врата» общей площадью 650 тыс. квадратных метров на территории 144 га в Московской области.

Более подробную информацию можно получить по адресу: www.radiusrussia.com

О конкурсе Green Awards

Green Awards — первый в России конкурс, посвященный энергоэффективному и экологическому строительству. Лучшие в России проекты в сфере экологического девелопмента проходят отбор на соответствие профессиональному стандарту качества GREEN ZOOM.

Организаторы: Российская гильдия управляющих и девелоперов, Международный инвестиционный форум по недвижимости PROEstate, Министерство строительства и ЖКХ РФ, Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Министерство энергетики РФ.

Цели Конкурса: Распространение успешного опыта реализации ресурсоэффективных и экологических проектов в России и общественное признание вклада строителей, девелоперов и архитекторов в развитие Зеленого строительства.

Подробности на www.greenawards.ru